



Nr. 4901 / 4.05.2017

Către,

**Unitățile de învățământ preuniversitar din județul Bacău care urmează să deruleze săptămâna „Școala altfel”**

**În atenția directorilor și a consilierilor educativi**

În vederea diversificării programului din săptămâna 22-26 mai 2017 în cadrul programului național „Școala altfel: Să știi mai multe, să fii mai bun!”, **Batalionului 630 Parașutiști „Smaranda Brăescu” Bacău**, vă propune desfășurarea, *în perioada 22-26 mai 2017, între orele 09.00-12.00*, a unor activități cu specific cazon, la sediul unității din strada General Ștefan Gușe, nr. 9, Bacău.

Activitățile organizate în perioada și intervalul orar menționate mai sus vor cuprinde următoarele domenii de audiență și tematică militară specifică, astfel:

- expoziție statică de tehnică și echipamente militare;
- vizită la filiala Bacău a Muzeului Militar Național „Regele Ferdinand”;
- informare și consiliere cu reprezentanții Biroului de Informare/Recrutare din cadrul Centrului Militar Județean Bacău.

Intenția este de a sprijini reprezentanții Biroului de Informare/Recrutare în promovarea carierei și instituției militare în rândul elevilor din școlile gimnaziale și liceale din județul Bacău și, implicit, asigurarea cooperării cu autoritățile publice locale pentru desfășurarea programului național „Școala altfel: Să știi mai multe, să fii mai bun!”.

În perspectiva unui aviz favorabil din partea instituției dumneavoastră de învățământ și pentru o foarte bună colaborare, vă adresăm rugămintea să comunicați la adresa de mail menționată, **până la data de 18.05.2017**, tabelele nominale cu numele și prenumele elevilor, precum și datele de identificare ale profesorilor/însoțitorilor (serie și număr CI), în vederea pregătirii unui instructaj specific.

Persoane de contact:

- Ioana Farcaș, telefon : 0753.439.764; email: [ioana\\_farcas92@yahoo.com](mailto:ioana_farcas92@yahoo.com)
- Bolohan Dragoș, telefon: 0744.532.131

**Inspector școlar general,  
prof. Lazăr Florin**



**Inspector școlar general adjunct,  
prof. Vlad Ida**

**Inspector școlar,  
prof. Popa Camelia-Elena**